

花千元买个神器抢红包,上当了!

警方提醒:红包圈套层出不穷,有的还带“毒”

过年抢红包已经成为很多人的习惯,于是骗子也盯上了网络红包。有市民花1000多元买的抢红包神器时常扑空,有人抢到红包却给骗子“送”了钱,还有人抢了一毛钱红包,手机信息却被暗中窃取。南京秦淮警方提醒广大市民,抢红包得提高警惕。

通讯员 秦公轩 丁筱蒙
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



千元买到假的抢红包神器

群里的红包一发出就被哄抢,为了快准狠地抢到群发红包,不少网民提前做好准备——用抢红包软件帮忙。2016年12月底,南京光华路派出所接到市民小朱报警,他被坑了1000多元。

快过年了群里红包越来越多,但是小朱手慢总抢不到。他在网上找到一家卖软件的店铺,店主推荐了一款抢红包神器,说不仅能以最快速度秒抢红包,而且遇到群里派发的随机金额红包,能抢到最大的红包。小朱当即汇款1100元,购买了神器。

小朱安装好软件,试着用它抢群里的红包,这才发现神器一点也不神。反应速度慢,时常扑空,即便抢到红包也不比别人多多少。安装软件后,手机还经常无故卡顿。小朱上网找卖家询问,对方态度十分敷衍,最终干脆拉黑小朱。目前,派出所已对此事展开调查。

领“红包”7次转走700元

过年期间,很多电视节目会通过“摇一摇”发红包和观众互动。去年春节期间,市民蔡先生就在“摇”红包时被骗了钱。

去年1月底,蔡先生向淮海路警务工作站反映,他在观看一档综艺节目时,通过微信“摇一摇”抢节目发出的红包。摇后收到一个红包,他立马点开。网页跳转到中奖页面,称中了大奖,要他立即操作领奖。蔡先生按照提示在手机上操作,输入银行卡号和密码。可每次点击领取2000元的时候,网页就卡住不动。他只好返回原始页面,重新操作,共操作了7次,还是没有成功。不一会儿,手机收到银行发来的消费短信,提示他的借记卡被转账7次共700元。蔡先生赶紧查看领奖红包,发现这个红包并不是综艺节目发来的,而是一家“电子通讯公司”。

蔡先生说,当初急着抢红包,抢到红包后,想当然以为是电视节目派发的,没仔细看。被骗后才发现发“中奖红包”的“电子通讯公司”,在网上查不到任何信息。

红包病毒窃隐私,骗子冒充机主向亲友借钱

红包里有时候还带“毒”。1月12日,吴女士向秦淮公安分局大校场派出所报警,称有人冒充她向亲戚朋友借钱。接报后,警方展开调查。当天上午,吴女士收到一

个微信好友发来的红包。这个好友吴女士并不认识,但看到红包,她还是随手点开,结果里面只有1毛钱,同时吴女士手机上的杀毒软件跳出弹框,称发现并查杀木马病毒。

吴女士没有在意,当天下午,她的几名亲友询问,是不是换手机号了。这下吴女士才知道,她手机通讯录里的不少亲戚、朋友都收到吴女士手机发的群发短信,告知大家她换了号码,让他们存下一个新号码。不一会儿,新号码便向亲友发短信借钱。民警立即让吴女士告知通讯录上所有人,以防有人上当受骗。目前,警方已对此事展开调查。

警方提醒

近几年红包圈套层出不穷,市民在抢红包时要提高警惕。首先要管住手,不要轻易点击来历不明的陌生红包;其次,不在红包链接里填写个人资料,不透露银行卡账号等财物信息;最后,不要轻易相信抢红包软件,网上很多山寨软件以次充好。还有的不法分子将木马病毒藏在APP里,安装后病毒就会窃取用户手机里的隐私。

江苏去年生产安全事故8686起 同比下降3.06%,整改化工企业隐患4万多个

快报讯(记者 徐岑)临近过年,生产安全更加重要。1月25日,江苏省安监局召开新闻发布会,2016年,江苏共发生各类生产安全事故8686起,死亡4819人,按可比口径同比分别下降3.06%和4%。全年没有发生重特大生产安全事故。

去年江苏开展为期8个月的危化品安全生产专项整治。通过整治,摸清全省化工(危化品)企业底数。江苏共有化工企业34066家,其中,生产企业4953家,经营企业29113家。整治发现各类安全隐患48208个,已整改41526个,整改率86%。其中列入“红表”取缔、关闭、搬迁企业490家,已落实388家,占79.2%。列入“黄表”依法予以处罚并停产整顿的企业2344家,目前已整改完毕

2149家,占91.7%;列入“蓝表”限期整改存在一般隐患和问题的企业8941家,目前已整改完毕8743家,占97.8%。

此外,全年江苏公布了64家“黑名单”企业,这些企业将在各级各类评优表彰中“一票否决”,还将在土地使用、采矿权取得、政府采购、银行贷款等多方面受限。

眼下正是探亲、旅游高峰,人流、物流和车流剧增,庆典集会集中,加之雨雪冰冻等恶劣天气影响,安全生产事故易发多发。省安监局表示,春节期间将加强对重点路段、重点时段的监控。做好乘客安检管理,防止将易燃、易爆、剧毒等危险物品带上车。在生产经营方面,强化安全检查,严禁雨雪、大风天气强行组织施工。

扬州老彩民领走7位数500万

作为江苏体彩的老牌玩法,体彩7位数一直备受老彩民的青睐。2017年,体彩7位数接连送出4注特等奖。近日,来自扬州仪征的彩民戴先生带着全家来到南京,领走了7位数17009期特等奖500万元。

1月15日,7位数17009期开奖,当期开出特等奖一注,花落扬州市,而戴先生正是这位幸运儿。“我是体彩老彩民,7位数一直在买。之前也中过不少小奖。”戴先生介绍着自己的购彩经历。虽然买7位数多年,但他投注几乎都是随机。“随机方便,而且中彩票本身就是运气大于技术。我觉得最重要的就是坚持购彩,每次路过家门口的体彩店,随机5注号码,花费十块钱,店老板也知道我的风格。有时随机号码出来后,我会根据喜好再挑选一下。”

7位数17009期开出的中奖号码是:5 5 8 4 7 5 3。戴先生当期随机投注了5注号码,其中第5注号码和当期开奖号码完全吻合。“那天我出门路过体彩店,想到晚上7位数开奖,而且2017年7位数特等奖开奖势头挺猛的,我也想去试试运气。每次买完彩票,我都会在开奖之后上江苏体彩官方微信去核对中奖情况。当天晚上十点左右我就知道自己中奖了。过去看新闻,说别人中奖,自己还挺羡慕的,这次没想到好运轮到我了。”至于这笔钱怎么花,戴先生还是有所规划的。“作为一个普通家庭,目前吃喝穿是不愁的,所以这笔钱可能存点在银行,孩子也还没成家,我得预留点钱给孩子。总而言之,有了这笔奖金我可以好好改善下生活。”

“12·18”污染环境案6人被批捕

快报讯(记者 陶维洲)1月25日,江苏省检察院官方网站通报,24日,江苏检察机关对“12·18”长江倾倒垃圾污染环境案6名犯罪嫌疑人张根、倪炳松、周文松、段

广忠、段福亮和郭令,以涉嫌污染环境罪依法作出批准逮捕决定。

经警方调查,从2016年12月17日晚9时至12月18日凌晨4日期间,段福亮等4人驾驶“鲁济宁

货4155”“长虹机568”运输船从浙江海盐运送2000余吨生活垃圾至长江太仓段倾倒,导致大量垃圾漂浮江面,污染数十公里。目前,该案正在进一步侦查之中。

中鹰国际项目缘何落户盐城新洋经济区?

总投资25亿,建成后年产值将达百亿



中鹰国际装配式建筑科技产业园项目签约现场 通讯员供图

快报讯(通讯员 蔡杨 王勇 记者 姜振军)1月25日,现代快报记者从盐城新洋经济区获悉,总投资25亿元的中鹰国际装配式建筑科技产业园项目已正式落户新洋经济区,助推新洋建筑产业现代化发展。

“该项目由中鹰集团与德国预制构件研发公司Munitec、奥地利百年装配式构件生产企业Oberndorfer以及阿联酋装配式建筑超大型生产企业Amana战略合作,共同设计、研发、生产新型装配式建筑材料。”新洋经济区管委会主任杨志刚介绍,项目分三期投资建设,全部建成后,年产值将达80亿-100亿元,年税收可达5亿-10亿元;项目建成并经3-5年培育扶持,引进一批以德国为主的家居配套企业后,

园区正常运转年产值可望超100亿元,税收超10亿元,解决当地就业4000-5000人,有望成为华东地区乃至全国的标杆性国际标准装配式建筑工业产业园。

现代快报记者了解到,中鹰集团是集房地产开发销售、建筑、装饰于一体的大集团,倡导“以经典的设计延长建筑的生命,以健康安全的环境保障业主居住质量与生活层次”的理念,立意引领高尚住宅潮流的房地产开发企业,在新型建材开发使用上走在全国前列。装配式工业产业园项目符合国家、省、市发展方向,是朝阳产业、黄金产业,与亭湖区重点发展的新特产业方向吻合。

该项目缘何落户新洋经济区?“除了优越的投资环境,更是

看中了新洋的新特产业定位。”项目相关负责人兴奋地说,新洋经济区积累优势大、产业环境好、服务水准高、物流交通便利,是集团投资的首选。

近年来,盐城市亭湖区深入实施“项目立区”战略,持续优化发展环境,打造最佳服务品牌,推动资源向项目聚焦,要素向项目靠拢,力量向项目聚合,力争让每一个来亭湖投资的客商都感到满意,让每一个来亭湖发展的企业都能茁壮成长。新洋经济区是该区加快转变发展方式、全面增创区域发展新优势的重要载体,园区紧紧围绕产业定位,完善功能配套,提升环境形象,初步形成了实体物流与电子商务互为补充、专业市场与都市工业互动并进的协调发展格局。